
www.facebook.com/mitoos.slot

Nombre:

Dirección: Nº cliente: Nº pedido:

Fecha: Telf:

Família Ref Cantidad Precio Descripción Total

M000 S0 (Grip 0) - 4 uds. -  €                

M000.1 S0.5 (Grip 0.5) - 4 uds. -  €                

M001 S1 - 4 uds. -  €                

M002 S2 - 4 uds. -  €                

M003 S3 - 4 uds. -  €                

M004 S4 - 4 uds. -  €                

M005 Squared - 4 uds. -  €                

M006 Needle Peak - 4 uds. -  €                

M007 5,00 €       F1 - 4 uds. -  €                

M008 -  €                

M009 -  €                

M010 -  €                

M011 -  €                

M012 Trail - 4 uds. -  €                

M013 Rounded - 4 uds. -  €                

M014 -  €                

M015 -  €                

M016 -  €                

M017 -  €                

M018 X-Control - 4 uds. -  €                

M019 Z-Control - 4 uds. -  €                

M095 Siroco - 4 uds. -  €                

M040 DRY 0 - 4 uds. -  €                

M041 DRY 1 - 4 uds. -  €                

M042 DRY 2 - 4 uds. -  €                

M043 RAIN 0 - 4 uds. -  €                

M044 RAIN 1 - 4 uds. -  €                

M045 RAIN 2 - 4 uds. -  €                

M046 ICE 0 - 4 uds. -  €                

M047 ICE 1 - 4 uds. -  €                

M048 ICE 2 - 4 uds. -  €                

M049 Set D1 neum. Clima + Dado - 3 pares. -  €                

M050 Set D2 neum. Clima + Dado - 3 pares. -  €                

M070 -  €                

M071 -  €                

M072 -  €                

M073 -  €                

M074 -  €                

M075 -  €                

M076 -  €                

M077 -  €                

M078 -  €                

M080 -  €                

M081 -  €                

M082 -  €                

M083 -  €                

M084 -  €                

M085 -  €                

M086 -  €                

M087 -  €                

M088 -  €                

M089 -  €                

M097 6,00 €       Camion pista -  €                

M098 -  €                

M099 -  €                

M020 R0 - 2 uds. Ø Eje Métrica -  €                

M021 R1 - 2 uds. -  €                

M022 R2 - 2 uds. -  €                

M023 R3 - 2 uds. -  €                

M024 R4 - 2 uds. -  €                

M025 6,40 €       Llanta clásica basic para inserto - 2 uds. -  €                

M026 9,20 €       Llanta clásica radios - 2 uds. -  €                

M135 1,50 €       Palomillas Borrani de 3 brazos - 4 uds. -  €                

M240 5,00 €       Llanta clásica radios plástico - 4 uds. Ø 2,40 mm Plástico -  €                

M027 F1 - 2 uds. -  €                

M028 R8 - 2 uds. -  €                

M029 R9 - 2 uds. -  €                

M079 8,00 €       R10 - 2 uds. -  €                

M068 7,00 €       R11 Simple delantera - 2 uds. -  €                

M069 10,00 €    R12 Doble trasera- 2 uds. -  €                

M030 9,50 €       R0 + S0 - 2 uds. (M000+M020) -  €                

M031 R1 + S1 - 2 uds. (M001+M021) -  €                
M032 R2 + S2 - 2 uds. (M002+M022) -  €                
M033 R3 + S3 - 2 uds. (M003+M023) -  €                
M034 R4 + S4 - 2 uds. (M004+M024) -  €                

M036BD Llanta+Neum. Clásica Dunlop - 2 uds. -  €                

M036BP Llanta+Neum. Clásica Pirelli - 2 uds. -  €                

M037 10,30 €    Llanta+Neum. F1 (M007+M027) - 2 uds. -  €                

7,00 €       

6,00 €       

LL
A

N
TA

S

3
/3

2
" 

   
 

(2
,3

8
 m

m
)

M
 2

,5
   

(M
1

2
1

)

17,7 8,5

18 17,7

11

7,00 €       

16,8

11

21

10
10,5

16,6 5,7

8,5

12

10,5

19

19,5

19

10

16

6

6

-

10,518,7
18,7

16,6

1121,1

10

20

8,5

11

6

17,7

22

15
25

10
11

10,5

-

17

17

30

29

26
28
25
28

20

23

19

22 7

10

6

6

7

11

8
10

19,7

16,7

14,4

9
9

VELOCIDAD

25

17,5

16,8

6,00 €       

DESLIZ 

CONTROL
5,00 €       

Fórmula 1

17

18

≥16 mm (M023)

NeedlePeak - 4 uds.

≥16 mm (M024-M029)

8

Squared - 4 uds.

Traction - 4 uds.

10

10

Protrack - 4 uds.

22

19

 ≥16,5 mm (M022)

 ≥17,5 mm (M023)

10

11

10

≥15,5 mm (turismos)

19

10

 ≥15 mm (M020)

10

19RALLY / RAID  

TURISMOS

RAID / camiones / 

TT

10

Uso aconsejado

N
EU

M
Á

TI
C

O
S

20,5

M
 2

,5
   

(M
1

2
1

)

Para llanta Ø

5,00 €       

8,5

Diámetro

 ≥15 mm (M020)

 ≥15,5 mm (M021)

Ancho

M
 2

,5
   

(M
1

2
1

)

Marzo  2017

PAGO:    PayPal  o   transf. Bancaria   (a la confirmación del pedido)

 ≥15 mm (≥M020)

 ≥15,5 mm (≥M021)

25

25

8,5

F1  (M027)

 ≥18,5 mm (M024)

Hoja 1/6Hoja de pedido / Lista articulos - PVP  - 

    Mecánica del Modelismo, S.L.

Polígono Industrial Carrús  -  C/ Segorbe, 37  -  03206  -  Elche - Alicante - España

TEL  966 661 369 www.MITOOS.com mitoos@mitoos.com

26

28

17,5

18,5

17,5

16,8

18,5

16,8

18,5

17,5

8,5

9

8

 ≥15 mm (≥M020)

 ≥15,5 mm (≥M021)

 ≥16,5 mm (≥M022)

 ≥16,5 mm (≥M022)

8,5

8

20

21
20

19

19

18,5

22

Slick MK I - 4 uds.3,50 €       

CLÁSICOS 6,00 €       

Lisos - 4 uds. 21
20

22
21Rayados - 4 uds.

Tacos - 4 uds.

Slick MK II - 4 uds.

3,50 €       Semi-Slick - 4 uds.

5,00 €       

20

20

20
19

19

Micro Peak - 4 uds

20

R
U

ED
A

S 
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
(L

LA
N

TA
+ 

N
EU

M
A

TI
C

O
)

15,7

VELOCIDAD / 

RALLY

Fórmula 1

18,2

21

21

17,7

11,85 €    

Fórmula 1

RAID

10,00 €    

7,00 €       

4,50 €       Donut - 4 uds.

VELOCIDAD / 

RALLY

3,50 €       Rayado - 4 uds.

5,00 €       

CAMION

CLIMÁTICOS 8,50 €       

CLÁSICA

24

CLÁSICA

PISTA

3
/3

2
" 

(2
,3

8
m

m
) 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

 

(M
0

5
5

 -
 M

0
5

8
) 

 

10

11
10

≥16 mm                                   

(M022 - M023)

 ≥15,5 mm (≥M021)

 ≥16,5 mm (≥M022)

 ≥15,5 mm (M021)

 ≥16,5 mm (M022)

M026

9

9

9

 ≥15 mm (≥M020)

8,5

9

3
/3

2
" 

(2
,3

8
m

m
) 

  

(M
0

5
5

 -
 M

0
5

8
) 

 

10

11

6

≥16,5 mm (M026)6
7

8,5

8

10,5

10
10
10
10
10
10

9

10,5

12

NIF:

Pais:

6
6
9

http://www.facebook.com/mitoos.slot
http://aquiles76.wix.com/mitoos_esp/e-shop
mailto:mitoos@mitoos.com


www.facebook.com/mitoos.slot

Família Ref Cantidad Precio Descripción Total

M053 -  €                

M054 -  €                

M055 -  €                

M056 -  €                

M057 -  €                

M058 -  €                

M060 10,00 €    Extractor piñones -  €                

M062 2,50 €       Dado + 15 pegatinas (sol, lluvia, hielo) -  €                

M063 2,20 €       Surtido Guias raid corta + larga - 2 uds. -  €                

M066 1,70 €       Conector para guía - 10 uds. -  €                

M067 1,70 €       Conector para guía - 10 uds. -  €                

M101 Muelle amortiguador std blando - 2 uds. -  €                

M102 Muelle amortiguador std medio - 2 uds. -  €                

M103 Muelle amortiguador std duro - 2 uds. -  €                

M104 Muelle basculante - 2 uds. -  €                

M105 Muelle suspension mediano - 2 uds. -  €                

M106 Muelle suspension pequeño - 2 uds. -  €                

M107 Muelle suspension para guia activa - 2 uds. -  €                

M114 6,00 €       Spacers surtido -  €                

M116 7,00 €       Prisionero M2,5 - 6 uds. -  €                

M117 2,70 €       Prisionero M2,5 - 2 uds. -  €                

M118 7,90 €       Peana reglaje -  €                

M126 3,50 €       Set herramientas chasis raid -  €                

M127 2,00 €       Set varillas para carrocerias universal -  €                

M128 6,00 €       Llave allen 0,9  PRO mango aluminio azul -  €                

M136 Polea MXL dentada z16 - 2 uds. Ø Eje Métrica -  €                

M137 Polea MXL dentada z17 - 2 uds.  M2,5x3 -  €                

M138 Polea MXL dentada z18 - 2 uds. -  €                

M139 Polea MXL dentada z19 - 2 uds. -  €                

M140 Polea MXL dentada z20 - 2 uds. -  €                

M141 10,00 €    Surtido 5 poleas MXL  - 5 uds. - -  €                

M144 Polea MXL aluminio z14 - de una pieza- 1 ud. -  €                

M145 Polea MXL aluminio z15 - de una pieza- 1 ud. -  €                

M146 Polea MXL aluminio z16 - de una pieza- 1 ud. -  €                

M147 Polea MXL aluminio z17 - de una pieza- 1 ud. -  €                

M148 Polea MXL aluminio z18 - de una pieza- 1 ud. -  €                

M149 Polea MXL aluminio z19 - de una pieza- 1 ud. -  €                

M143 Polea MXL aluminio z20 - de una pieza- 1 ud. -  €                

M150 4,00 €       2 Amort. STD - Horquilla "H" -  €                

M151 5,00 €       2 Amort. STD - Rotula "R" -  €                

M152 5,00 €       2 Amort. STD-E - Regulable - Horquilla "H" -  €                

M153 5,50 €       2 Amort. STD-E - Regulable - Rotula "R" -  €                

M154 6,00 €       2 Amort. EVO - eje metal - Horquilla "H" -  €                

M155 7,50 €       2 Amort. EVO - eje metal - Rotula "R" -  €                

M156 7,50 €       2 Amort. EVO - eje metal - Rotula "L" -  €                

M157 7,50 €       2 Amort. EVO-A - eje metal - Tornillo - "H" -  €                

M158 8,50 €       2 Amort. EVO-A - eje metal - Tornillo - "R" -  €                

M159 8,50 €       2 Amort. EVO-A - eje metal - Tornillo - "L" -  €                

M160 6,00 €       2 Amort. PRO - eje metal - Horquilla "H" -  €                

M161 7,50 €       2 Amort. PRO - eje metal - Rotula "R" -  €                

M162 7,50 €       2 Amort. PRO - eje metal - Rotula "L" -  €                

M163 7,00 €       2 Amort. PRO-Regulable - eje metal-Horquilla -  €                

M164 8,00 €       2 Amort. PRO-Regulable - eje metal-Rotula"R" -  €                

M165 8,00 €       2 Amort. PRO-Regulable - eje metal-Rotula"L" -  €                

MINI M166 5,00 €       N_MINI - 4 uds. -  €                

VACIO M170 2,00 €       Dispensador trencilla vacio -  €                

M171 Dispensador con 1 m trencillla COBRE -  €                

M172 Dispensador con 1 m trencillla COBRE blando -  €                

M173 Dispensador con 1 m trencillla PLATA -  €                

M174 Dispensador con 1 m trencillla PLATA blando -  €                

DIN 913  

M2,5x3

DIN 913  

M2,5 x 4

Ø 13,5 mm

Ø 12,9 mm

Ø 12,2 mm

3
/3

2
"(

2
,3

8
 m

m
)

9,5 mm

Ø 11,5 mm

9,5 mm

6 mm

3,6 mm

DIN 913  

M2,5x2,5

27,5 mm

1000 mm

24,5 mm

19 mm

Ø 12,8 mm

3,6 mm

-

9,5 mm

DIN 913  

M2,5x4

9,5 mm

Ø 15,5 mm

Ø 13,5 mm 4,5 mm

4,5 mm

3,6 mm

3,6 mm

3,5 mm

3,5 mm

9,5 mm

Ø 10,8 mm

4,5 mm

9,5 mm

9,5 mm

9,5 mm

Tornillo DIN 84 M2x5

9,5 mm

9,5 mm

9,5 mm
Clip Ø 3mm.

9,5 mm

Latón

27,5 mm

27,5 mm

5 stickers de cada

70 mm

65 mm -

45 mm -

Ø 3,7 mm

PAGO:    PayPal  o   transf. Bancaria   (a la confirmación del pedido)

2,50 €       

12 mm

85 mm

Ø 2 mm

Ø 1,5 mm

-

4,5 mm

Ø 3 mm 3, 5, 7, 9 mm

Ø 6,5 mm

165 mm

Ø 6,5 mm

4,5 mm

3,2 mm

2 varillas + 4 soportes

Ø 3/32" M 2,5

1000 mm

9,5 mm

A
C

C
ES

O
R

IO
S

6 mm

1000 mm

1000 mm

Clip Ø 3mm.

24,5 mm

27,5 mm

3,5 mm

9,5 mm

27,5 mm

24,5 mm

Estuche blanco

Estuche blanco

9,5 mm

Clip Ø 2mm.

Estuche negro

27,5 mm

27,5 mm

24,5 mm

24,5 mm

MUELLES

28 mm

Ø 14,8 mm 3,6 mm

27,5 mm

Ø 11,6 mm 3,6 mm

Ø 12,2 mm

3,6 mm

Ø 14,2 mm

28 mm

28 mm

Ø 4 mm

-60 mm
3/32" (2,38mm)

55 mm

-

Hoja de pedido / Lista articulos - PVP - 

Rojo

-

Ø 3,7 mm

Ø 4 mm

-

4 mm

4 mm

Ø 4 mm

Calibrados y rectificados - 2 uds.EJES

Gama

Acero inox.

Hoja 2/6 DICIEMBRE  2016

50 mm

www.MITOOS.com mitoos@mitoos.com

    Mecánica del Modelismo, S.L.

Polígono Industrial Carrús  -  C/ Segorbe, 37  -  03206  -  Elche - Alicante - España

TEL  966 661 369

Ø 4,7 mm

9,5 mm

-

-

-

Ø 4,9 mm

21,5 mm

24,5 mm

3,2 mm

para eje Ø 3/32"

4,5 mm

VARIOS

5,00 €       

P
O

LE
A

S

COBRE

STD

ES
TU

C
H

ES
 /

 

TR
EN

C
IL

LA

GUÍAS

VARIOS

PRISIONEROS

A
M

O
R

TI
G

U
A

D
O

R
ES

SPACERS

A
LU

M
IN

IO

6,00 €       

Para tornillo

4,50 €       

PLATA

1,70 €       

N
Y

LO
N

PRO

EVO

Latón

Clip Ø 3mm.

3,5 mm

-

Caracteristicas

Dest. TORX + llave allen + llave tuercas hex 

Verde

Azul

Metraquilato

4,5 mm

21,5 mm

Desornillador allen hexagonal H 0.9

http://www.facebook.com/mitoos.slot
http://aquiles76.wix.com/mitoos_esp/e-shop
mailto:mitoos@mitoos.com


www.facebook.com/mitoos.slot

Família Ref Cantidad Precio Descripción Total

M180 1,20 €       Cojinete simple_NYLON - 2 uds. -  €                

M181 1,20 €       Cojinete pestaña lateral_NYLON - 2 uds. -  €                

M182 1,20 €       Cojinete doble pestaña_NYLON - 2 uds. -  €                

M183 1,70 €       Cojinete doble pestaña_LATON - 2 uds. -  €                

M184 1,70 €       Cojinete doble pestaña_ALU - 2 uds. -  €                

M185 1,70 €       Cojinete doble pestaña teton_LATON - 2 uds. -  €                

M186 1,20 €       Cojinete rotula - tetón_NYLON - 2 uds. -  €                

M187 1,70 €       Cojinete rotula - tetón_METAL - 2 uds. -  €                

M188 1,70 €       Bola rotula simple_METAL - 2 uds. -  €                

M190 3,50 €       Rodamiento bolas simple - 2 uds. -  €                

M191 4,00 €       Rodamiento bolas pestaña lateral - 2 uds. -  €                

M192 6,00 €       Rodamiento bolas doble pestaña - 2 uds. -  €                

M193 10,00 €    Rodamiento bolas simple + soporte - 2 uds. -  €                

M194 15,00 €    Set 10 rodamientos Panda Raid - 10 uds. -  €                

M208 Piñon 8z - 4 uds. Rojo -  €                

M209 Piñon 9z - 4 uds. Azul -  €                

M210 Piñon 10z - 4 uds. Lila -  €                

M211 Piñon 11z - 4 uds. Amarillo -  €                

M212 Piñon 12z - 4 uds. Verde -  €                

M213 Piñon 13z - 4 uds. Marron -  €                

M214 Piñon 14z - 4 uds. Morado -  €                

M215 Corona 36z con 2 tornillos allen - 1 ud. -  €                

M216 Corona 35z con 2 tornillos allen - 1 ud. -  €                

M217 Corona 34z con 2 tornillos allen - 1 ud. -  €                

M219 5,50 €       Corona 40z ALUMINIO 1 pieza - 1 ud. -  €                

M220 Corona 36z + polea MXL z16 aluminio - 1 ud. -  €                

M221 Corona 35z + polea MXL z16 aluminio - 1 ud. -  €                

M222 Corona 34z + polea MXL z16 aluminio - 1 ud. -  €                

M224 8,00 €       Copol: 40z + z15 ALUMINIO 1 pieza - 1 ud. -  €                

M230 Corona 25z en linea para piñon 9z con tornillo M2,5 - 1 ud. -  €                

M231 Corona 27z en linea para piñon 9z con tornillo M2,5 - 1 ud. -  €                

M232 6,50 €       2 Coronas 25z y 27z en linea para piñon 9z con torn. M2,5 + llave 1,5 -  €                

M233 Corona 29z en linea para piñon 8z con tornillo M2,5 - 1 ud. -  €                

M234 Corona 31z en linea para piñon 8z con tornillo M2,5 - 1 ud. -  €                

M235 Corona 25z multipiñon con tornillo M2,5 + separador aluminio - 1 ud. -  €                

M236 Corona 27z multipiñon con tornillo M2,5 + separador aluminio - 1 ud. -  €                

M237 Corona 29z multipiñon con tornillo M2,5 + separador aluminio - 1 ud. -  €                

M238 Corona 31z multipiñon con tornillo M2,5 + separador aluminio - 1 ud. -  €                

C
O

-P
O

L

Ø 21 mm

Ø 21 mm

1,2 mm

1,2 mm

DIN 913 - M2,5 x 3

DIN 913 - M2,5 x 3

Hoja de pedido / Lista articulos - PVP - 

Ø 14,8 mm

2x DIN 913 - M2,5 x 36,5 mm

6,5 mm

Llave allen 1,5 +       

DIN 913 - M2,5 x 3  +  

piñon z9

Ø 6 mm

DICIEMBRE  2016

Ø 6,5 mm

11,3 mm

Llave allen 1,5 +       

DIN 913 - M2,5 x 3  +  

piñon z9

Llave allen 1,5 +       

DIN 913 - M2,5 x 3  +  

piñon z8

6,5 mm

6,5 mm

Ø 7 mm

Ø 4,75 mm

7,5 mm

Ø 4,75 mm

PAGO:    PayPal  o   transf. Bancaria   (a la confirmación del pedido)

TEL  966 661 369

    Mecánica del Modelismo, S.L.

Polígono Industrial Carrús  -  C/ Segorbe, 37  -  03206  -  Elche - Alicante - España

Ø 4,75 mm

1,5 mm

C
O

JI
N

ET
ES C
IL

IN
D

R
IC

O

Ø 4,75 mm

R
O

TU
LA

2,4 mm

Ø 6 mm

5,5 mmØ 4,9 mm

3,5 mm

Ø 6 mm

Eje 2,5 mm

Ø 14,2 mm

Ø 19 mm

Ø 18 mm

Ø 19 mm

Ø 5,5 mm

Hoja 3/6

Ø 15,4 mm

2x DIN 913 - M2,5 x 4
P

ar
a 

ej
e 

Ø
 2

 m
m

Ø 7,5 mm

Ø 7 mm

Ø 18 mm

Ø 5 mm

C
O

R
O

N
A

S 
 

M
U

LT
IP

IÑ
O

N

Ø 4,75 mm

Ø 8 mm

Ø 18 mm

EN
G

R
A

N
A

JE
S

P
IÑ

O
N

ES

mitoos@mitoos.com

1,70 €       

Ø 18 mm

5 mm

www.MITOOS.com

5 mm

5 mm

5 mm

4,00 €       

A
C

C
ES

O
R

IO
S

5,50 €       

Ø 4,75 mm

5 mm 

5 mm

4,50 €       

7,00 €       

6,5 mm

6,5 mm

5 mm

C
O

R
O

N
A

S 
 P

LA
N

A
S

C
O

R
O

N
A

S 
 E

N
  L

IN
EA

R
O

D
A

M
IE

N
TO

S

4,00 €       

Eje 

2,38mm

(3/32")

Ø 4,75 mm Eje 2,38 mm

Ø 15,9 mm

Gama Caracteristicas

http://www.facebook.com/mitoos.slot
mailto:mitoos@mitoos.com
http://aquiles76.wix.com/mitoos_esp/e-shop


www.facebook.com/mitoos.slot

Família Ref Cantidad Precio Descripción Total

M300 3,25 €       10 x tornillo allen M2 x 3 -  €                

M301 2,50 €       4 x tornillo allen M2 x 3 + llave allen 1,5 -  €                

M302 3,25 €       10 x tornillo allen M2 x 4 -  €                

M303 2,50 €       4 x tornillo allen M2 x 4 + llave allen 1,5 -  €                

M310 3,25 €       10 x tornillo allen M2,5 x 4 -  €                

M311 2,50 €       4 x tornillo allen M2,5 x 4 + llave allen 2 -  €                

M312 3,25 €       4 x tornillo allen M2,5 x 4 + 4 tuercas bloc M2,5 -  €                

M313 3,25 €       10 x tornillo allen M2,5 x 8 -  €                

M314 2,50 €       4 x tornillo allen M2,5 x 8 + llave allen 2 -  €                

M315 3,25 €       4 x tornillo allen M2,5 x 8 + 4 tuercas bloce M2,5 -  €                

M316 3,25 €       10 x tornillo allen M2,5 x 14 -  €                

M317 2,50 €       4 x tornillo allen M2,5 x 14 + llave allen 2 -  €                

M318 3,25 €       4 x tornillo allen M2,5 x 14 + 4 tuercas bloc M2,5 -  €                

M320 3,25 €       10 x esparrago allen M2 x 2 -  €                

M321 2,50 €       4 x esparrago allen M2 x 2 + llave allen 0,9 -  €                

M322 3,25 €       10 x esparrago allen M2 x 6 -  €                

M323 2,50 €       4 x esparrago allen M2 x 6 + llave allen 0,9 -  €                

M330 3,25 €       10 x esparrago allen M2,5 x 2,5 -  €                

M331 2,50 €       4 x esparrago allen M2,5 x 2,5  + llave allen 1,3 -  €                

M332 3,25 €       10 x esparrago allen M2,5 x 3 -  €                

M333 2,50 €       4 x esparrago allen M2,5 x 3 + llave allen 1,3 -  €                

M334 3,25 €       10 x esparrago allen M2,5 x 4 -  €                

M335 2,50 €       4 x esparrago allen M2,5 x 4 + llave allen 1,3 -  €                

M336 3,25 €       10 x esparrago allen M2,5 x 5 -  €                

M337 2,50 €       4 x esparrago allen M2,5 x 5 + llave allen 1,3 -  €                

M340 3,25 €       10 x tornillo ranurado M2 x 3 3 - -  €                

M341 3,25 €       10 x tornillo ranurado M2 x 5 -  €                

M342 3,25 €       4 x tornillo ranurado M2 x 5 + 4 x tuerca bloc M2 -  €                

M343 3,25 €       10 x tornillo ranurado M2 x 10 -  €                

M344 3,65 €       10 x tornillo ranurado M2 x 10 + 10 x tuerca planaM2 -  €                

M345 3,25 €       4 x tornillo ranurado M2 x 10 + 4 x tuerca bloc M2 -  €                

M346 3,25 €       10 x tornillo ranurado M2 x 15 -  €                

M347 3,25 €       4 x tornillo ranurado M2 x 15 + 4 x tuerca bloc M2 -  €                

M348 3,25 €       10 x tornillo ranurado M2 x 20 -  €                

M349 3,25 €       4 x tornillo ranurado M2 x 20 + 4 x tuerca bloc M2 -  €                

M350 3,25 €       10 x Tornillo avellanado TORX-06  M2 x 3 3 -  €                

M351 3,25 €       10 x Tornillo avellanado TORX-06  M2 x 4 4 -  €                

M358 3,25 €       11 x Tornillo avellanado TORX-06  M2 x 5 5 -  €                

M359 3,25 €       12 x Tornillo avellanado TORX-06  M2 x 6 6 -  €                

M352 3,25 €       10 x Tornillo avellanado TORX-06  M2 x 10 10 -  €                

M353 3,25 €       10 x Tornillo avellanado TORX-06  M2 x 12 12 -  €                

M354 3,25 €       10 x Tornillo avellanado TORX-06  M2 x 14 14 -  €                

M355 3,25 €       10 x Tornillo avellanado TORX-06  M2 x 16 16 -  €                

M356 3,25 €       10 x Tornillo avellanado TORX-06  M2 x 20 20 -  €                

M357 3,25 €       10 x Tornillo avellanado TORX-06  M2 x 22 22 -  €                

M367 3,25 €       10 x Tornillo avellanado TORX-08  M2,5 x 12 -  €                

M368 3,25 €       4 x Tornillo avellanado M2,5 x 12 + 4 tuercas bloc M2,5 -  €                

M360 3,25 €       10 x Tornillo avellanado M2 x 5 -  €                

M361 3,25 €       4 x Tornillo avellanado M2 x 5 + 4 tuercas bloc M2 -  €                

M362 3,25 €       10 x Tornillo avellanado M2 x 10 -  €                

M363 3,65 €       10 x Tornillo avellanado M2 x 10+10x tuerca planaM2 -  €                

M364 3,25 €       4 x Tornillo avellanado M2 x 10 + 4 tuercas bloc M2 -  €                

M365 3,25 €       10 x Tornillo avellanado M2 x 14 -  €                

M366 3,25 €       4 x Tornillo avellanado M2 x 14 + 4 tuercas bloc M2 -  €                

M370 3,25 €       10 x tornillo en cruz M2 x 5 -  €                

M371 3,25 €       4 x tornillo en cruz M2 x 5 + 4 x tuerca bloc M2 -  €                

M372 2,50 €       2 x Tornillo en cruz M2 x 4 cabeza extra plana M2 4 - -  €                

M380 3,25 €       10 x Tuerca hexagonal plana M2 M2 -  €                

M381 3,25 €       10 x Tuerca hexagonal plana M2,5 M2,5 -  €                

M382 3,65 €       10 x Tuerca hexagonal autoblocante M2 M2 -  €                

M383 3,65 €       10 x Tuerca hexagonal autoblocante M2,5 M2,5 -  €                

M390 3,25 €       10 x Arandela plana M2 M2 5 0,3 -  €                

M391 3,25 €       10 x Arandela plana M2,5 M2,5 6 0,5 -  €                

M392 3,25 €       10 x Arandela Grower M2 M2 4,4 0,5 -  €                

M393 3,25 €       10 x Arandela Grower M2,5 M2,5 5,1 0,6 -  €                

M394 3,25 €       10 x Arandela dentada M2 M2 4,3 0,3 -  €                

M395 3,25 €       10 x Arandela dentada M2,5 M2,5 5,1 0,6 -  €                

-

TO
R

N
IL

LE
R

IA

D
IN

 1
2

5

D
IN

 

1
2

7

A
ra

n
d

e
la

 

p
la

n
a

3

M2,5

M2 TX6

M2

To
rn

il
lo

 

P
h

il
ip

s

D
IN

 8
4

Tu
e

rc

a 

au
to

b

lo
c

2

-

12

4

5

-

-

M2

1,3

1,3

-

2

-

0,9

-

14

TX8

5

-

-

5

10

1,5

1,3

M2

-

-15

6

3

8

D
IN

 

4
3

9

-

14 2

1,3

Hoja de pedido / Lista articulos - PVP - 

1,5

4

PAGO:    PayPal  o   transf. Bancaria   (a la confirmación del pedido)

Hoja 4/6

M2

0,9

2,5

www.MITOOS.com

    Mecánica del Modelismo, S.L.

Polígono Industrial Carrús  -  C/ Segorbe, 37  -  03206  -  Elche - Alicante - España

D
IN

 9
1

3

To
rn

il
lo

 a
ll

e
n

 s
in

 c
ab

e
za

TEL  966 661 369

DICIEMBRE  2016

20

D
IN

 9
6

5

To
rn

il
lo

 a
ve

ll
an

ad
o

TO
R

X

M2,5

5

mitoos@mitoos.com

2

10

M2,5

M2

D
IN

 

6
7

9
8

Tu
e

rc

a 

p
la

n
a

To
rn

il
lo

 a
ll

e
n

 d
e

 c
ab

e
za

 c
il

ín
d

ri
ca

To
rn

il
lo

 p
la

n
o

 d
e

 c
ab

e
za

 c
il

ín
d

ri
ca

D
IN

 9
1

2

A
ra

n
d

e
la

 

G
ro

w
e

r

D
IN

 

9
8

5

To
rn

il
lo

 a
ve

ll
an

ad
o

A
ra

n
d

e
la

 

d
e

n
ta

d
a

Gama Caracteristicas

Para motor, guia…

D
IN

 

7
9

8
5

D
IN

 9
6

3

4

http://www.facebook.com/mitoos.slot
http://aquiles76.wix.com/mitoos_esp/e-shop
mailto:mitoos@mitoos.com


www.facebook.com/mitoos.slot

Família Ref Cantidad Precio Descripción Total

M904 31 €       

KIT Chasis PANDA Raid 4x4 BASICO

-  €                

M905 65 €       

Chasis PANDA Raid 4x4  R.T.R.

-  €                

M906 41 €       -  €                

M907 75 €       -  €                

M910 95 €       

Chasis Raid "APO" EVO 1 "Basic" 

-  €                

M911 135 €     

       Chasis Raid "APO" EVO 1 "Pro" 

-  €                

TW
IS

TE
R

M915 149 €     

Chasis Raid "TWISTER"

-  €                

M
A

K
A

N
A

N

M920 165 €     

Chasis Raid "MAKANAN"

-  €                

M901 5 €          Defensa delantera  Panda, 4L y 2CV -  €                

M902 5 €          Defensa delantera APO y TWISTER -  €                

M903 6 €          Subchasis lastre 8 gramos Panda Raid 4x4 -  €                

M908 6 €          Subchasis lastre 12,9 gramos 75 mm 4x4 -  €                

M950 16 €       Kit carroceria resina Panda Raid 1/32 + acc -  €                

·BATALLA:    75 mm       

· Chasis, guia basculante y accesorios basicos.

·Sin motor, ni engranajes, ni amortiguadores, ni 

llantas, ni neumaticos, ni poleas, ni correas.

·Set herramientas para montaje.

·BATALLA:    75 mm        

·ANCHO TOTAL:   52 mm          ·PESO:   90,1 gr

·Incluye 4 neumaticos M041 para pista  limpia.

·Set herramientas.

7
5

 m
m

75 mm

A
C

C
ES

O
R

IO
S 

C
H

A
SI

S

Hoja de pedido / Lista articulos - PVP - Hoja 5/6 DICIEMBRE  2016

TEL  966 661 369

·BATALLA:    100 mm       ·LARGO:     mm ·ANCHO:    

mm          ·PESO:     gr

· Chasis acero plegado TWISTER.

· Para carrocería Hummer H1 Powerslot .

· Soportes de varilla universal para otras 

carrocerías.

·BATALLA:    67 mm       

· Chasis acero modular PANDA.

· Chasis, guia basculante y accesorios basicos.

·Sin motor, ni engranajes, ni amortiguadores, ni 

llantas, ni neumaticos, ni poleas, ni correas.

·Set herramientas para montaje.

C
H

A
SI

S

·BATALLA EXTENSIBLE:    87-101 mm 

·LARGO:     mm  ·ANCHO: mm 

·PESO:  gr

· Chasis acero plegado MAKANAN.

· Soportes de varilla universal para otras 

carrocerías.

·BATALLA:    107 mm       ·LARGO:    140 mm 

·ANCHO:    72mm          ·PESO:    148,5 gr

· Chasis acero plegado APO.

· Para carrocería camión Avant Slot .

· Soportes de varilla universal para otras 

carrocerías.

A
P

O

    Mecánica del Modelismo, S.L.

Polígono Industrial Carrús  -  C/ Segorbe, 37  -  03206  -  Elche - Alicante - España

P
A

N
D

A

R
A

ID
   

2
   

 E
JE

S
PAGO:    PayPal  o   transf. Bancaria   (a la confirmación del pedido)

mitoos@mitoos.comwww.MITOOS.com

·BATALLA:    67 mm       ·LARGO:     92 mm 

·ANCHO TOTAL:   52 mm          ·PESO:   78,1 gr

· Chasis completo acero modular PANDA.

· Para carrocería Fiat/Seat Panda SCX .

·Incluye 4 neumaticos M040 para pista  limpia.

·Set herramientas.

Gama Caracteristicas

PANDA, 

75 mm

APO, 

TWISTER

PANDA

PANDA

http://www.facebook.com/mitoos.slot
mailto:mitoos@mitoos.com
http://aquiles76.wix.com/mitoos_esp/e-shop


www.facebook.com/mitoos.slot

Família Ref Cantidad Precio Total

M442 2,50 €       Correa MXL z42 -  €                

M443 2,50 €       Correa MXL z43 -  €                

M444 2,50 €       Correa MXL z44 -  €                

M445 2,50 €       Correa MXL z45 -  €                

M446 2,50 €       Correa MXL z46 -  €                

M447 2,50 €       Correa MXL z47 -  €                

M448 2,50 €       Correa MXL z48 -  €                

M449 2,50 €       Correa MXL z49 -  €                

M450 2,50 €       Correa MXL z50 -  €                

M451 2,50 €       Correa MXL z51 -  €                

M452 2,50 €       Correa MXL z52 -  €                

M453 2,50 €       Correa MXL z53 -  €                

M454 2,50 €       Correa MXL z54 -  €                

M455 2,50 €       Correa MXL z55 -  €                

M456 2,50 €       Correa MXL z56 -  €                

M457 2,50 €       Correa MXL z57 -  €                

M458 2,50 €       Correa MXL z58 -  €                

M459 2,50 €       Correa MXL z59 -  €                

M460 2,50 €       Correa MXL z60 -  €                

M461 2,50 €       Correa MXL z61 -  €                

M462 2,50 €       Correa MXL z62 -  €                

M463 2,50 €       Correa MXL z63 -  €                

M464 2,50 €       Correa MXL z64 -  €                

M465 2,50 €       Correa MXL z65 -  €                

M466 2,50 €       Correa MXL z66 -  €                

M467 2,50 €       Correa MXL z67 -  €                

M468 2,50 €       Correa MXL z68 -  €                

M469 2,50 €       Correa MXL z69 -  €                

M470 2,50 €       Correa MXL z70 -  €                

M471 2,50 €       Correa MXL z71 -  €                

M472 2,50 €       Correa MXL z72 -  €                

M473 2,50 €       Correa MXL z73 -  €                

M474 2,50 €       Correa MXL z74 -  €                

M475 2,50 €       Correa MXL z75 -  €                

M476 2,50 €       Correa MXL z76 -  €                

M477 2,50 €       Correa MXL z77 -  €                

M478 2,50 €       Correa MXL z78 -  €                

M479 2,50 €       Correa MXL z79 -  €                

M480 2,50 €       Correa MXL z80 -  €                

M481 2,50 €       Correa MXL z81 -  €                

M482 2,50 €       Correa MXL z82 -  €                

M483 2,50 €       Correa MXL z83 -  €                

M484 2,50 €       Correa MXL z84 -  €                

M485 2,50 €       Correa MXL z85 -  €                

M486 2,50 €       Correa MXL z86 -  €                

M487 2,50 €       Correa MXL z87 -  €                

M488 2,50 €       Correa MXL z88 -  €                

M489 2,50 €       Correa MXL z89 -  €                

M490 2,50 €       Correa MXL z90 -  €                

M491 2,50 €       Correa MXL z91 -  €                

M492 2,50 €       Correa MXL z92 -  €                

M493 2,50 €       Correa MXL z93 -  €                

M494 2,50 €       Correa MXL z94 -  €                

TOTAL

C
O

R
R

EA
S

En stock

En stock

En stock

En stock

z7
0

 -
 z

7
9

z8
0

 -
 z

8
9

z5
0

 -
 z

5
9

z6
0

 -
 z

6
9

Hoja de pedido / Lista articulos - PVP - 

    Mecánica del Modelismo, S.L.

Polígono Industrial Carrús  -  C/ Segorbe, 37  -  03206  -  Elche - Alicante - España

TEL  966 661 369 www.MITOOS.com

-  €                             

mitoos@mitoos.com

PAGO:    PayPal  o   transf. Bancaria   (a la confirmación del pedido)

Gama

En stock

En stock

Hoja 6/6 DICIEMBRE  2016
M

X
L 

- 
A

n
ch

o
 2

 m
m

En stock

En stock

En stock

z4
2

 -
 z

4
9

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

z9
0

 -
 z

9
4

Descripción

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

En stock

http://www.facebook.com/mitoos.slot
http://aquiles76.wix.com/mitoos_esp/e-shop
mailto:mitoos@mitoos.com

